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ATA Nº 04/2025 – Ordinária 

 

No dia vinte de março de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, na Sala de Sessões da Câmara 

de Vereadores, reuniram-se em Sessão Ordinária os seguintes vereadores: Alexandre Grana, 

Anelise Grimm Horst, Carlos Möllmann, Diego Antônio Radavelli, Evandro Ahlert, Gilberto Pott, 

Renato Gaspar Herbert, Sidimar Lindemann e Valério da Fonseca. Invocando a proteção de Deus, 

da Lei e do Povo de Westfália, o Presidente declarou aberta a Sessão e convidou o vereador 

Gilberto Pott para ler uma passagem bíblica. Na sequência foi lida a Ata Ordinária nº 03/2025, que 

colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade de votos. USO DA TRIBUNA: 

Vereador Diego Antônio Radavelli: Inicialmente, cumprimentou a todos. “Primeiramente, quero 

parabenizar o município pela passagem do seu aniversário no próximo dia 24, parabenizar pelas 

belas festividades que aconteceram, que ainda vêm a acontecer. Também queria falar que o prefeito 

Juliano foi eleito para trazer mudanças, para fazer um trabalho diferenciado, para fazer um trabalho 

eficiente para os cidadãos e, em cima de disso, veio para essa mesa, para a Câmara o Projeto de 

Lei nº 11. Quando eles fizeram o levantamento dos cargos, dos cargos CCs, onde foi visto que tem 

muitas pessoas trabalhando fora de função, estão contratados para um cargo e estão exercendo 

outra função e viu-se a necessidade de ter que fazer algumas adaptações, criar alguns cargos e 

extinguir outros para não ocorrer problemas futuros ou possíveis processos por desvio de função e 

outros problemas que possam vir. Foi explicado de forma muito simples pra todos os vereadores, 

no gabinete do prefeito. Foi apresentado os custos de forma bem simples, os problemas, pra todo 

mundo entender bem claramente. Vi alguns defendendo os concursados. Tem muita gente boa 

concursada trabalhando no município, também é necessário concursados, mas, também sempre tem 

aquelas frutas podres no meio da cesta. Eu, particularmente, sou mais favorável a alguns cargos 

CCs, porque, se ter algum problema, de algum processo, é mais fácil colocar pra rua no outro dia. 

Concursados geralmente botam processo, outro dia continuam trabalhando como se nada fosse, 

dando risada da cara do cidadão, porque é ele quem paga. O que eu acho estranho que aconteceu 

lá, alguns defendem com uma certa veemência os tais dos concursados, mas, quando é de interesse, 

não tiveram problema nenhum em ir no gabinete do prefeito e pedir uma vaga de CC para um 

familiar. No momento que convém, são CCs, no momento que não convém, são concursados. 

Nestes vários meses já que estou em torno dessa função política aqui, desde que fomos empossados, 
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vi muita gente falando em trabalhar pelo município, pode contar com a gente, queremos o melhor 

para o município. Eu até agora, no momento, não vi nenhum argumento que de base para ter sido 

votado contra um projeto que vai colocar as pessoas trabalhando nos seus devidos lugares, com as 

suas devidas funções, trazendo mais agilidade para os trabalhos do município, para o atendimento 

das pessoas. Eu já votei contra um projeto também, no ano passado. Eu vim aqui na tribuna, 

expliquei os meus motivos, vi no meu ponto de vista que não era bom para o município. Tanto é 

que foi muito usado na campanha isso, eu ter votado contra. Até colegas vereadores que estão aqui 

usaram muito disso pra falar de mim. Num certo ponto, até devo agradecer a eles, porque eu 

acredito que, quanto mais falaram desse projeto, mais votos o PP fez. Aí a oposição vai e vota 

contra um projeto que traz benefícios para o município, que vai trazer melhoria dos serviços, 

atendimento mais agilizado, que vai poupar recursos. O nosso prefeito tem uma visão, junto com 

o secretário de Obras, de fazer mesmo as bases para o asfalto, isso traz muita economia de recursos 

para o município. Aí, eventualmente, ele vai precisar ter mais funcionários no setor de obras pra 

atender essa demanda. Eu, no meu ponto de vista, esse voto contrário, sendo que foi muito bem 

explicado pra qualquer um entender, de forma muito clara e simples, foi um voto contrário apenas 

político. No meu ponto de vista, por medo e preocupação. Medo que o Juliano faça um grande 

trabalho, que atenda bem as pessoas e faça o que eles não fizeram nos últimos anos e não 

conseguiram fazer. E aí veio uma grande preocupação, que talvez eles não consigam mais chegar 

no poder tão cedo. E por hoje é só, boa noite.” Finalizou. Vereador Gilberto Pott: Inicialmente, 

cumprimentou a todos. “Vai entrar nesta Casa uma indicação solicitando à Administração 

Municipal a instalação de um redutor de velocidade, quebra-molas, na Rua Selson Markus, nas 

imediações do parquinho no Bairro do Parque. A instalação do redutor de velocidade em muito 

contribuirá no sentido de reduzir a velocidade dos veículos, pois os motociclistas e carros andam 

em uma velocidade acima da permitida, colocando em risco de vida as pessoas, especialmente pais, 

crianças e demais cidadãos que frequentam o parquinho e moram na região. Essa solicitação atende 

uma solicitação dos moradores dessa rua. Espero a aprovação dos colegas vereadores. Em relação 

à moção de repúdio aos pedágios, do nosso colega Evandro, tem todo meu apoio, pois acho que 

não é o momento da instalação dos pedágios Free Flow, fazendo com que a população da região, 

que já sofreu muito com as enchentes, tenha que arcar com mais esta despesa. 24 de março, o 

aniversário de nossa cidade, é muito mais do que um marco em nossas vidas. É uma página que 
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viramos para conquistar nossos sonhos, novas realizações e continuar reescrevendo nossa história. 

Manifesto aqui o orgulho de ser cidadão westfaliano, o qual, por nada, trocaria. Onde contribuo 

com meu trabalho para fazer desta cidade um lugar ainda melhor para se viver e ser feliz. Sei que 

não sou o único a me orgulhar de morar aqui, por isso divido essa alegria com todos que se sentem 

da mesma forma. Sei que todos os westfalianos, nascidos nessa terra ou aqueles que a adotaram 

como sua cidade, zelam por ela e a defendem. É necessário semear ações e colher conquistas, 

buscando no presente o futuro para que as conquistas da comunidade sejam sempre crescentes, 

demonstrando que somos nós quem faz o amanhã e que nossa perseverança é a luz que ilumina o 

caminho rumo à uma Westfalia ainda melhor. Feliz aniversário, Westfália. Parabéns pelos seus 29 

anos de emancipação política. E convidar a comunidade westfaliana para prestigiar todos eventos 

promovidos pela Administração Municipal alusivas às festividades do 29º aniversário de Westfália. 

Boa noite.” Finalizou. Vereador Sidimar Lindemann: Inicialmente, cumprimentou a todos. “O 

aniversário de Westfália, de 29 anos, é uma ocasião especial que celebra a rica herança cultural e 

a história da cidade. O município preserva tradições que refletem a identidade germânica da região. 

Nesse contexto, a figura de Hugo Pott se destaca como um símbolo vivo dessa herança, sendo um 

dos últimos mestres marceneiros que ainda confeccionam os tradicionais sapatos de pau, sendo 

inclusive matéria de televisão transmitida na Alemanha. Esses calçados, que representam uma parte 

importante da nossa cultura, são mais do que simples objetos, eles contam a história de um povo 

que se estabeleceu e construiu suas raízes em terras brasileiras. A dedicação de Hugo em preservar 

essa técnica, foi aprendida em uma oficina técnica promovida pela Prefeitura, é um testemunho do 

compromisso da comunidade em manter vivas suas tradições. Assim como o Plattdeutsch, que 

reflete outra herança cultural dos imigrantes alemães. O Platt é mais do que um meio de 

comunicação, é um veículo de cultura, tradições e histórias que foram passadas de geração em 

geração. Citando dois exemplos culturais, faço referência a todos que, de uma forma ou outra, 

engrandecem nosso município, clubes de futebol, empresas, agricultores, comunidade em geral, 

que, com muito esforço, fazem Westfália ser esse ótimo lugar para viver. Que possamos seguir 

unidos e fortes por um futuro ainda mais pujante para nosso município. Também gostaria de deixar 

uma mensagem em Sapato de Pau em homenagem ao dialeto do nosso município: Ick mochte uuse 

Munizip gratuliden tou den nigentwindigsten Geburtdag van siiene Geskichte un miie bedanken 

biie olle, un iähr däi Ehre giben, däi Symbole un Traditiuon van uuse Munizip bes vandaage uppast 
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hät, dat uuse Plattdütske Sprauche un däi Holske sind. Traduzindo a frase anterior em português: 

Eu quero parabenizar o aniversário do nosso município pelos seus 29 anos de história. Agradecer 

e homenagear a todos que mantêm o símbolo e a tradição do nosso município até hoje. O dialeto 

sapato de pau e o sapato de pau. Quero também parabenizar o grupo Amigos do Sapato de Pau, 

que voluntariamente se reúnem uma vez por mês para manter o dialeto do nosso município. 

Obrigado a todos.” Finalizou. Vereadora Anelise Grimm Horst: Inicialmente, cumprimentou a 

todos. “Primeiro, eu também quero me pronunciar um pouco a mais sobre o Projeto 11. Fiz uma 

rápida fala sobre ele no dia que ele entrou nesta Casa, porque eu entendo que alguns pontos em 

relação a esse projeto precisam ficar mais claros. E eu acho importante tudo que os colegas trazem, 

é uma discussão muito válida. Esse projeto ele foi bastante discutido e, da mesma forma que o 

colega Diego acabou de colocar, eu também entendo, no meu entendimento, que ele é simples de 

entender. Como ele disse, que foi explicado de forma simples e, pra mim, esse entendimento 

também foi simples.  O argumento mais usado pela Administração para explicar este projeto é que 

teria que realocar CCs em suas funções para evitar futuras ações judiciais. Desde de que Westfália 

foi emancipada, nenhum CC teve êxito em uma ação judicial trabalhista contra a Prefeitura, e a 

explicação é simples, eles não têm amparo. Assim como o Diego falou, é fácil demitir, porque a 

gente não teve, até hoje, nenhum CC que ganhou uma causa contra a Prefeitura, porque esses 

cargos, eles são automaticamente de chefia. Vocês podem ver pela lista de cargos que são citados 

no Projeto 11, e eu vou ler eles aqui, criação de duas vagas de secretário adjunto, duas vagas de 

dirigente de equipe, três vagas de chefes de atividades setoriais, dois cargos de coordenador de 

bloco escolar, um cargo de coordenador de engenharia e um cargo de coordenador de almoxarifado. 

E eu concordo também com a fala do Diego quando ele diz valorizando a intenção do município 

em fazer a base do asfalto. Eu acho que a ideia é sensacional, vai sim poupar recursos, só que os 

servidores que terão que ser chamados pra isso, eles terão que vir de algum concurso ou de contrato 

de emergência, porque os cargos que estão aqui sendo criados, eles são de chefia. Outras funções, 

assim como monitor, por exemplo, hoje entra nesta Casa um projeto para contratação de quatro 

monitores, as Escolas estão precisando desses monitores, eu apoio muito esse projeto. Só que eles 

fizeram um processo seletivo, eles serão contratados através de contrato, não é CC. Então assim, 

professor, monitor, médico, enfermeiro, arquiteto, agentes de saúde, operadores de máquina, 

motoristas, eles são funções de concurso ou contrato, às vezes de emergência, mas não é CC, eles 
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não podem ser contratados desta forma. Resumindo, o prefeito hoje tem a sua disposição 50 cargos 

de chefia para preencher com pessoas que ele indicar, e isso também é importante para fazer a 

gestão dele. Ele tem que, sim, se cercar de pessoas da confiança dele para cargos de chefia, mas, 

no meu entendimento, 50 é o suficiente. E ele também não vai precisar pedir a autorização de 

ninguém mais para preencher essas 50 vagas, esses 50 cargos que estão criados hoje no município. 

É importante que isso fique claro, bem claro também. Senhor Presidente, colegas, comunidade me 

perdoem por voltar neste assunto, mas algumas coisas precisam ser ditas e repetidas, se necessário. 

Seguindo, entra hoje nesta Casa para a apreciação dos senhores, a indicação da bancada do MDB 

sugerindo a contratação de empresa especializada de segurança privada para as escolas. Em 2023, 

enquanto estive na suplência, houve uma situação trágica na região, numa escola, momento em que 

muitos pais nos procuraram, colocando de forma bem preocupante o seu temor em relação à 

segurança dos seus filhos nestes ambientes, que sempre são um alvo frágil nesses episódios. Na 

época, eu me pronunciei aqui na tribuna, solicitando ao Executivo que fizesse o seu papel em 

relação a esta situação. No começo deste ano letivo, foi observado que não havia esta prestação de 

serviço. Fizemos um pedido de informação ao Executivo e, considerando a resposta que foi lida na 

sessão anterior, eu, Gilberto e Valério optamos por fazer uma indicação, sugerindo que, da mesma 

forma que a Prefeitura investiu na compra de apostilas para todos os alunos de uma empresa 

privada, por valores bem consideráveis, aprovado aqui em janeiro por unanimidade, pois eu 

acredito que todos nós aqui temos esse pensamento de que despesas com nossas crianças são 

investimentos, a questão da segurança nas escolas não pode ser vista com um olhar frio, pensando 

somente em estatística ou nas chances de algo acontecer. Se formos partir desse princípio, o último 

assalto a banco em Teutônia foi em 2015, são dez anos sem uma ocorrência desse tipo, Westfália 

talvez mais tempo ainda. E então, se a gente pensar dessa forma, as agências bancárias não teriam 

necessidade de segurança. Mas é claro que têm. São vidas, da mesma forma que nas escolas, na 

creche, é muito importante a presença de profissionais de segurança treinados, que podem 

identificar e registrar comportamentos e movimentações suspeitas. Eu prefiro sempre pecar por 

excesso, excesso de zelo e de cuidado com os nossos maiores tesouros. Então, eu peço apoio dos 

colegas nessa indicação. No dia 24 de março, comemoramos o vigésimo nono aniversário de 

Westfália. Meu mais profundo reconhecimento a todos que se empenharam, dedicaram e 

trabalharam para emancipação política que culminou com a criação deste pujante município. 
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Obrigada, famílias westfalianas, por fazerem esta cidade modelo em tantas belezas e oportunidades 

que temos aqui, cidade que acolhe quem, como eu, a acolheu como terra querida. Westfalia é 

reflexo do seu povo trabalhador, honesto, alegre e que muito se dedica para seus filhos e netos 

continuarem o seu legado por muitas gerações. Parabéns Westfália. Parabéns, povo westfaliano. 

Muito obrigada.” Finalizou. Vereador Alexandre Grana: Inicialmente, cumprimentou a todos. 

“Meus amigos, como o Diego já falou sobre o Projeto 11, eu também estou achando estranho, 

porque, depois da reunião que tivemos, onde o Prefeito explicou como seria. Eu fui vereador há 

quatro anos atrás, vereador de oposição, mas eu jurei defender o povo de Westfália. Eu jurei, fiz 

meu juramento em honrar meu compromisso. Eu sou grato, eu sou uma pessoa que carrego uma 

imensa gratidão, digno de gratidão pelo povo de Westfália. Mas tem coisa que, no decorrer do 

tempo, a gente vê as coisas acontecendo, porque Westfália é pequeno, Westfália todo mundo sabe 

o que acontece. Então, eu vou aqui agora mostrar pra vocês uma coisa, um pequeno áudio que 

aconteceu no passado. E gostaria que, na próxima sessão, vocês dessem a opinião de vocês, o que 

vocês acham disso, se é isso que vocês esperam do nosso município e da nossa Administração. 

Então, gente, colega vereador Valério, você é vereador todos esses anos. O senhor me desculpe, eu 

nunca vi o senhor votar contra um projeto. Então, eu quero que vocês escutem isso e, depois, eu 

quero que vocês me digam sobre esse, porque eu vou justificar depois. [No decorrer de sua fala na 

tribuna, o vereador reproduziu parte de um áudio.] Vocês entenderam, esse áudio é o áudio onde 

que fui processado, queriam a cassação da minha candidatura a vereador. Eu ganhei o direito na 

Justiça de expor o áudio, e estou expondo. Eu faço uma pergunta pra vocês, meus colegas, porque 

tem gente dizendo que vota conforme indicação do partido. Vocês me desculpem, vou dizer, pra 

mim, a integridade de vocês, não estou comparando com essas pessoas aqui, vocês viram as vozes, 

quem fez o vídeo, quem estava ali no vídeo, são pessoas filiadas no partido de vocês. Com todo 

respeito, jamais, deixo bem claro, eu jamais duvido da integridade de cada um de vocês aqui dentro, 

deixo bem claro, estão entendo. Mas já que vocês, algumas pessoas dizem que votam conforme 

indicação do partido, respondem pelos atos do partido, porque eu tenho mais. Eu quero que, na 

próxima sessão, se vocês, colegas, ou alguém quiser aqui dar sua opinião sobre o que vocês acham 

disso, eu abro espaço. Eu fico triste. O PP está três meses no governo, e o que eu mais vejo na rua 

são pessoas que estiveram a vida inteira aqui dentro querendo fazer intriga. Eu perdi uma eleição 

por 67 votos há quatro anos atrás pra prefeito, eu e o seu Alcido, tenho orgulho de ter perdido. 
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Perdi a eleição, declarei aqui abertamente, nesta Casa, que não tenho nada contra a pessoa do Joacir 

e respeito o Joacir, volto a repetir, mas tem pessoas dentro desse município que, infelizmente, não 

tiveram mais êxito na política. São pessoas que o povo botou pra fora. Gente que teve que perder, 

perdeu a mamata da vida boa e agora estão na rua fazendo politicagem podre. Se um dia o prefeito 

que eu ajudei colocar participar de uma coisa dessas, acredito que todos vocês vão cobrar e terão 

meu apoio. Deixo bem claro pra vocês, terão meu apoio se acontecer na administração do Juliano 

e da Simone esses atos. Mas agora, gente, me desculpem, votar por indicação de partido. Vocês 

são pessoas que foram eleitas pelo povo porque confiam em vocês, sabem a opinião forte que cada 

um tem. Valério está anos aqui, eu parabenizo ele, do jeito dele, da campanha dele. Mas, Valério, 

você, com todos esses anos aqui dentro, nunca votou contra um projeto de criação de algum cargo. 

E deixem o Juliano trabalhar, e o povo que julgue ele no futuro, como julgaram eu, como julgaram 

o Gaspar, que foi à reeleição, como a dona Ane, que ficou dois anos aqui, né, dona Ane, o seu 

Valério. Deixa o povo julgar. Mas não vão atrás de pilha podre de algumas pessoas maribundas, 

desculpem a expressão, porque foram banidos da política e não voltam mais. Pessoas que tiveram 

cargos aqui dentro. Gente, se botar tudo que aconteceu aqui dentro exposto, tem gente que devia 

ter dignidade e pedir o afastamento e ir embora. Eu deixo bem claro pra vocês, porque tem coisas, 

e eu volto a repetir, se a minha administração, onde que eu ajudei a eleger, compactuar com isso aí 

e fizer isso aí, eu sou o primeiro a apoiar qualquer um a pedir a retirada e criticar. Mas essa é 

tristeza que dá pra gente. Eu voltei, como eu falei a primeira vez, eu não voltei pra brincadeira. Se 

é pra botar tudo pra fora, eu vou botar tudo pra fora. Não tenho medo. Não adianta ficar mandando 

mensagens, como várias vezes, desde que assumi a Câmara de Vereadores, toda hora vindo 

mensagens de ameaça. Eu deixo bem claro, eu não carrego medo e não carrego preço. Eu carrego 

respeito e uma dívida muito grande de gratidão pelo povo de Westfália, porque de onde que eu 

vim, eu sei de onde que eu vim, eu sei quem eu era, sei como cheguei aqui e tenho orgulho de estar 

sentado nessa cadeira, por ter recebido nesta eleição 152 votos. Também quero, vocês me 

desculpem, eu quero parabenizar esses dias de aniversário do município, o município que não é 

feito agora do Juliano, mas sim de outras administrações também. Então, gente, vamos pensar um 

pouco, mais um pouco, porque o que tem mais ali na rua é paliteiro botando palito podre. Desculpa 

minha indignação. Muito obrigado, boa noite a todos. Que Deus abençoe a Westfália.” Finalizou. 

Vereador Renato Gaspar Herbert: Inicialmente, saudou a todos. “Primeiramente, quero 
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agradecer bastante o aniversário do município de Westfália, 29 anos. Quero deixar dito aqui que 

eu tenho o quinto ano de vereador, mas estou há 29 anos trabalhando com o povo de Westfália. 

Conheço todo mundo, respeito, um povo que luta e merece um município digno. Então, nada mais 

do que o aniversário do município, bastante festejo. A gente não consegue acompanhar todas as 

festas, mas, onde dá, a gente vai, porque a gente tem os compromissos também, particulares. E 

agradecer que já tiveram esses eventos, o Rodeio, eu estive no Rodeio Crioulo, que fizeram uma 

boa festa, representaram, o tempo colaborou, e teve o baile da terceira idade, que também foi um 

sucesso. E o que vai vir mais final de semana, tem mais eventos. Então, povo, quem pode participar, 

quem consegue ir, participa, porque Westfalia é um município bonito. E tomara que o prefeito 

continue assim, trabalhando, e ele tem 4 anos pra trabalhar, pra mostrar seu serviço, não vai faltar 

tempo, eu acho que vai ter seu tempo ali, e pode mostrar seu trabalho, sim. Quero pedir para 

Secretaria de Obras, na Linha Frank, sentido a Cuba, o asfalto está afundando. Esses dias, estava 

um caminhão de frango na minha frente, e está afundando cada vez mais. Não sei se é a base ou se 

é um bueiro, e não tem assim, buraco que corta pneu, mas pode virar um carro ou um caminhão, 

se conseguem ver, quase na divisa. Se a Secretaria de Obras pode ver isso, antes que acontece um 

acidente, uma coisa. E agradecer à equipe, que estava alto o mato na Frank, que eles estão 

exercendo seu serviço, estão fazendo seus trabalhos. Agradecer a essa turma aí também. E que 

continue assim, trabalhando. E, como o colega Alexandre falou, mesmo o povo depois vai dizer, 

vai julgar, deixa trabalhar e vamos ver o que conseguem fazer daí. Tá bom, boa noite a todos.” 

Finalizou. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 029/2025 DO PODER 

EXECUTIVO: autoriza o Poder Executivo a contratar monitor educacional em caráter temporário 

e de excepcional interesse público e dá outras providências. Colocado em discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE LEI Nº 030/2025 DO PODER 

EXECUTIVO: autoriza o Poder Executivo a abrir créditos suplementares no valor de 

R$ 132.000,00(cento e trinta e dois mil reais) e dá outras providências. Colocado em discussão e 

votação, foi aprovado por unanimidade de votos. INDICAÇÃO 02/2025 (AUTORIA 

VEREADOR GILBERTO POTT): Solicita ao Poder Executivo que viabilize, por meio do órgão 

competente, a instalação de um redutor de velocidade (quebra-molas) na Rua Selson Markus, nas 

imediações do parquinho localizado no Bairro do Parque. Colocado em votação, foi aprovado por 

unanimidade de votos. INDICAÇÃO 03/2025 (AUTORIA VEREADORES ANELISE 
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GRIMM HORST, GILBERTO POTT E VALÉRIO DA FONSECA): Indicamos à 

Administração Municipal, através do órgão competente, a contratação de empresa especializada 

em segurança privada para as Escolas Municipais, Escola de Educação Infantil Mônica e Escola 

Estadual de Ensino Médio localizadas no município de Westfália.  Colocado em votação, foi 

aprovada por maioria de votos. Votos contrários de Alexandre Grana, Carlos Möllmann e Diego 

Antônio Radavelli. MOÇÃO DE REPÚDIO 01/2025: à implementação do sistema de pedágio 

Free Flow nas rodovias que cortam o Vale do Taquari, conforme proposta do Governo do Estado 

do Rio Grande do Sul. Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade de votos.  Nada mais 

havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, convocando todos os 

vereadores para a Sessão Ordinária a realizar-se no dia três de abril de dois mil e vinte e cinco, às 

dezenove horas, na Câmara Municipal de Vereadores de Westfália. 

 

_________________________________                     _________________________________ 

Renato Gaspar Herbert                                                       Evandro Ahlert 

        PRESIDENTE                                                                    SECRETÁRIO 
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